
BİLSEM İLE İLGİLİ MERAK EDİLENLER
1. BİLSEM’E KAYDOLDUKTAN SONRA DEVAM ZORUNLU MUDUR?
Bilim ve Sanat Merkezi´nde uygulanan programlara devam zorunluluğu bulunmaktadır. Her eğitim döneminde devamsızlık süresi eğitim süresinin %30’ unu geçemez. Mazeret göstermeksizin bu süreyi aşan veya programa katılmayan öğrencilerin kaydı silinir. Merkeze kayıtlı öğrencilerin velileri tarafından her yıl eylül ayı içerisinde kayıt güncelleme işlemlerinin yapılması gerekir. Kayıt güncelleme işlemi yapılmayan öğrencilerin merkezle ilişiği kesilir.
2. BİLSEM’DEKİ EĞİTİM SÜRESİ NE KADARDIR?
BİLSEM’ deki eğitim süresi öğrencinin kuruma kayıt yaptırması ile başlamakta olup, GENEL YETENEKTEN KAZANANLAR İÇİN; Uyum Eğitimi (1-2 Hafta), Destek Eğitimi (1-3 Yıl), Bireysel Yetenekleri Fark Ettirme (2 yıl), Özel Yetenekleri Geliştirme (2 Yıl), Proje Üretimi/Yönetimi (Lise Bitinceye Kadar) şeklinde öğrencinin ilk, orta ve lise eğitim hayatı boyunca devam eder.
BİLSEM’ deki eğitim süresi öğrencinin kuruma kayıt yaptırması ile başlamakta olup, RESİM YA DA MÜZİKTEN YERLEŞENLER İÇİN; Uyum Eğitimi (1-2 Hafta), Özel Yetenekleri Geliştirme (5-7 Yıl), Proje Üretimi/Yönetimi (Lise Bitinceye Kadar) şeklinde öğrencinin ilk, orta ve lise eğitim hayatı boyunca devam eder.
3. ÇOCUĞUM BİLSEM’E NE ZAMAN BAŞLAYACAK? HAFTADA KAÇ GÜN, KAÇ SAAT GELECEK? HANGİ DERSLERE GİRECEK?
Kayıt esnasında sizden çocuğunuzun okul durumuna göre (Sabahçı ise Öğlen, Öğlenci ise Sabah, Tam Gün ise Akşam, vb.) Bilsem’e getirebileceğiniz saatler ve günler istenecektir. Öncelikle istediğiniz gün ve saatler ele alınarak program hazırlanmaya çalışılacaktır.
Çocuğunuz Eylül ayının 2. haftası, günlük (3 saat=4 ders saati) Uyum Programına dâhil olacak bu program 1-2 hafta sürecektir. Eylül 4. hafta itibarıyla Merkezimizde etkinlikler başlayacaktır.
[bookmark: _Hlk19005494]Çocuğunuz (yeni kayıt) 2.SINIF YA DA 3.SINIF İSE DESTEK-1; Haftada 1 gün Bilsem’e devam edecektir. Dersler; Salı, Çarşamba, Perşembe ve Cuma, Cumartesi  günleri olacaktır. Sabah Dersleri (Sabah 1: 08.50-10.10, Sabah 2: 10.20-11.40) arasında, Öğle Dersleri (öğle 1: 14.00-15.20,  Öğle 2: 15.30-16.50) arasında ve Akşam Dersleri (Akşam 1: 17.00-18.20, Akşam 2: 18.30-19.50) saatleri arasında yapılacaktır. Hafta sonu Cumartesi günü ise Sabah Dersleri (Sabah 1: 08.50-10.10, Sabah 2: 10.20-11.40)  arasında, Öğle Dersleri (Öğle 1 : 12.30-13.50, Öğle 2 : 14.00-15.20, Öğle 3: 15.30-16.50) arasında yapılmaktadır. Çocuğunuzun etkinlikleri Sınıf Öğretmeni + 1 Ders (Merkezdeki Öğretmen Programına bağlı) olarak planlanacaktır.
Çocuğunuz 4.SINIF İSE DESTEK-2; Hafta içi 2 gün zorunlu  Bilsem’e devam edecektir. Etkinliklerin içerdiği dersler Merkezimizin şartlarına göre belli olacaktır. Çocuğunuz 1. dönem 4 ders, 2. Dönem 4 ders alacaktır. 
Çocuğunuz SADECE MÜZİK ya da SADECE RESİM’den tanılanmış ise; 1  Hafta Uyum Programından sonra kayıt hakkı kazandığı alana göre yapılacak program doğrultusunda haftada 1 ya da 2 gün olacak şekilde etkinliklere katılacaklardır.


NOT: CUMARTESİ GÜNÜ GEMLİK, ORHANGAZİ, İZNİK, YENİŞEHİR, İNEGÖL’ DEN GELEN ÖĞRENCİLER ÖNCELİKLİDİR!
4. ÇOCUĞUM MÜZİK, RESİM, DRAMA, AKIL OYUNLARI, ROBOTİK VE KODLAMA,.. VB. ETKİNLİĞİNE KATILABİLİR Mİ?
Bilsem’de etkinlikler başladıktan 2 hafta sonrasında öğretmenlerin boş olduğu saatlerde ve talepleri doğrultusunda Atölye Etkinlikleri web sayfamızda yayınlanacak olup (Velilere SMS ile bilgi verilecektir) seçim yapmanız ve yeterli öğrenci sayısına ulaşılması durumunda Atölye grupları oluşturulup çocuğunuz açılmış olan Atölye’ye katılabilecektir.
5. BİLSEMİN SERVİSİ VAR MI?
Bilim ve Sanat Merkezleri ücretsiz taşımalı eğitim kapsamında olmadığından öğrenciler merkezlere kendi imkanlarıyla gelirler. Merkezler, öğrencilere ayrıca bir servis imkânı sağlamaz. Öğrenci velileri kendi aralarında anlaşarak özel bir servis tutabilirler.
6. BİLSEM´LERDE DİPLOMA VE BENZERİ BELGE VERİLİR Mİ?,
Eğitim programları sonunda ve eğitimin tamamlanması neticesinde yönerge gereği öğrencinin aldığı eğitimleri gösteren bir Program Tamamlama Belgesi verilir. Başka herhangi bir diploma veya sertifika verilmez.
7. BİLSEM´ DE VERİLEN EĞİTİMİN SINAVLARA (LİSE-ÜNİVERSİTE) KATKISI OLUR MU?
BİLSEM’ de eğitim almanın liselere veya üniversitelere girişte ek puan vb. bir katkısı bulunmamaktadır. Ancak yurtdışında bulunan bazı üniversitelere kayıt yaptırmak için cv istendiğinde ya da özel şirketlere iş başvurusu sırasında cv istendiğinde program tamamlama belgesi ile zihinsel, müzik ya da resim yeteneğinin olduğuna ve buna dair eğitim aldığına dair kanıt sunmaktadır. Ayrıca verilen eğitimin içeriği öğrencilerin bilimsel düşünme, problem çözme vb. becerilerini geliştireceği için dolaylı da olsa olumlu bir katkı sağlayacaktır.
8. BİLSEM’E KAYDOLAN ÖĞRENCİLERE NASIL BİR EĞİTİM VERİLİR?
Tüm programlar, öğretmenler tarafından öğrenci merkezli, disiplinler arası, modüler yapıda; öğrencilerin yaratıcılığını, sorunlara farklı yaklaşım ve çözüm bulma becerilerini geliştirecek ve yetişkinlik dönemlerindeki şartlara hazırlayacak nitelikte bireyselleştirilerek hazırlanmaktadır.
Bilim ve Sanat Merkezinde eğitim, öğrencilerin örgün eğitimlerinden farklı olarak gerçekleştirilmektedir. BİLSEM’ in yapısında sınıf geçme, not alma vb. amaçlar yer almadığından bunun yerine süreç odaklı, proje tabanlı öğrenme modeliyle eğitim sağlanmakta ve öğrencilerin istenilen niteliklere uygun ürün/projeler gerçekleştirmeleri beklenmektedir. 
